11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 56

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2009 13:43:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.03.2009 19:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169315/answer/169316




Ecnu npo6rieM ¢ MOUenCITyCKaHWeM HeT W/UJIM HeT YaCTOT0 BOCIIaJIeHHs T'OJIOBKU U KpalHew IJI0TH,
TO OTIEPAIINIO IeJIaTh COBCEM He 0053aTETBHO.



